



//Из достоверных источников

В ПРЕДЕЛАХ ГОРОДА

Что случилось где, когда и как?

стр. 2 >>



//Перед фактом

РЕВОЛЮЦИЯ ДЛЯ ПАЦИЕНТА

По инициативе Минздравсоцразвития разработан законопроект «Об обязательном страховании гражданской ответственности медицинских организаций перед пациентами».

стр. 2 >>



//Позиция депутата

АЛЕКСАНДР ВЕРШИНИН: «РАБОТАЮ С ЛЮДЬМИ, РАБОТАЮ ДЛЯ ЛЮДЕЙ...»

Вопросы социальной направленности жителей своего округа — на первом месте.

стр. 3 >>



//ПЯТНИЦА-ЗАНЯТНИЦА

«А ФАМИЛИЯ ВАША КАК?»

Рубрика для тех, кто отдыхает с умом.

стр. 4 >>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



МАГНИТОГОРСКИЙ ПРАВОБОЧНИЙ

Ежедневно с 1930 года

ПЯТНИЦА, 18 марта 2011 № 44 (21207)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Письмо дня

В адрес нашей редакции пришли сразу два письма на одну тему. Касаются они состояния тротуаров и межквартирных проездов.

Лопаты в руки

//Алексей ТОМИЛИН, работник ОАО «ММК»

Вчера довелось пешком пройти от улицы Грязнова до бывшего здания «Торгаза» по нечетной стороне улицы Советской. Приятно удивил вычищенный до асфальта тротуар, присыпанные песком пешеходные дорожки в квартале.

Надеемся и верим

//Ольга ЮЖИНА, домохозяйка

Не знаю, как у вас, но у дома № 9 по улице Коробова дворника с лопатой днем с огнем не сыщешь.

Один момент

Земля под контролем

16 марта в магнитогорском отделе управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Челябинской области состоялся зональный семинар-совещание.

На него управление Росреестра по Челябинской области пригласило начальников и специалистов территориальных отделов, работающих в городах и районах степной зоны.

В этот раз в программу семинара были включены два блока вопросов: по осуществлению государственного земельного контроля на территории муниципальных образований и об определении кадастровой стоимости земельных участков.

На семинаре рассказали о порядке проведения государственного проverka по соблюдению требований земельного законодательства, о рассмотрении дел об административных правонарушениях.

Во второй части семинара его участникам были даны разъяснения о том, какие параметры берутся за основу при проведении кадастровой оценки земельных участков, на что обращать внимание при утверждении актов кадастровой оценки.

Служить братьям нашим меньшим

Лицо дня

//Ольга БАЛАБАНОВА

Мечту стать военным Владимир Цинковский в свое время променял на ветеринарию. И ни разу об этом не пожалел.

Завтра Владимир Логвинович отметит свой 80-летний юбилей. Скрывать возраст мужчины как-то не принято, а тут еще и другое: попробуйте дать этому энергичному, подтянутому мужчине восемь десятков лет!



• Заслуженный ветеринарный врач РСФСР Владимир Цинковский.

В начале 50-х годов Магнитка остро нуждалась в специалистах разного рода, и молодой лейтенант был нарешав: предлагали и директором молочного комбината, и инструктором горкома партии.

Животноводов, порядок. И во всем этом — немалая заслуга юбиляра. Кстати, если говорить о годах, отданных работе, тут уже нужно считать не только одного Владимира Логвиновича, но и его жену-ветврача, и сына Сергея, сегодня возглавляющего ветслужбу города, и внука Александра — пока студента ветеринарной академии.

Многие магнитогорцы захотят поздравить юбиляра — заслуженного ветеринарного врача РСФСР, почетного гражданина города, ветерана Магнитки, ветерана труда Владимира Цинковского.

Новости

В поддержку семьи

За воспитание ребенка приемные мамы будут получать больше.

Согласно изменениям в Закон «О мерах социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, вознаграждения, причитающегося приемному родителю, и социальных гарантиях приемной семье» размер ежемесячного пособия приемному родителю в области составляет 5686 рублей.

Особые условия

Дети-сироты смогут бесплатно посещать курсы по подготовке к ЕГЭ.

Правительство области расширило круг претендентов на бесплатное обучение на курсах подготовки к поступлению в учреждения среднего или высшего профессионального образования.

Родители нашлись

С потерянным ребенком будет все в порядке, считают медики.

В номере за вторник, 15 марта, мы опубликовали заметку о двухлетней малышке, которую неизвестные привели в третью детскую больницу.

Спроси по телефону

Для представителей малого бизнеса проведут «прямую линию».

Управление Федеральной налоговой службы по Челябинской области организует обратную телефонную связь по актуальным вопросам налогообложения.

«Ликбез» для начальства

Глав муниципалитетов научат писать инвестиционные проекты на спецсеминаре.

В рамках семинаров, которые пройдут в области, участники смогут получить индивидуальные консультации по инвестиционным проектам, публично-частному партнерству, участию в федеральных и региональных программах.

Заглянем в календарь

18 марта — День Конона-огородника.

В этот день лорд Стэнли учредил кубок для лучшей хоккейной команды Канады — ныне Кубок Стэнли (1892); открыта планета Плутон (1930); в эфир вышла первая передача телевизионного «Клуба путешественников» (1960); советский космонавт Алексей Леонов впервые в мире осуществил выход в открытый космос (1965).

С днем рождения!

В этот день родились режиссер и сценарист Борис Грачевский (1949), композитор и певец Вадим Байков (1965), фигурист Алексей Ягудин (1980), актрисы Татьяна и Ольга Арнтгольц (1982).

Если жена пилит мужа — значит, хочет сделать из него прекрасную половину.

Погода

Переменная облачность, местами небольшой снег, на дорогах гололед. Ветер: восточный, юго-восточный, 4-9 м/сек, порывы 11-16 м/сек.

19 МАРТА Температура: ночь -11° - 16°, при прояснении до -21°, день -4° +1°.

Магнитные бури в марте: 19, 22, 26, 30.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ №2663-П
14.03.2011
О назначении и проведении общественных слушаний по вопросу размещения Храма в честь иконы Божией Матери «Умиление злых сердец» и здания Воскресной школы на территории сквера им. Горького в районе улиц Уральской, Комсомольской...

7. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Измайлкова В.А.
Приложение к постановлению администрации города от 14.03.2011 № 2663-П
Порядок учета предложений и замечаний граждан города по вопросу размещения Храма в честь иконы Божией Матери «Умиление злых сердец» и здания Воскресной школы на территории сквера им. Горького...

Руководствуясь Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Магнитогорска, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Магнитогорске, утвержденным Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 30 ноября 2005 года № 136...
Приложение к постановлению администрации города от 14.03.2011 № 2664-П
Порядок учета предложений и замечаний граждан города по проекту планировки и межевания территории от ул. Грязнова до ул. Завенягина...

Приложение к постановлению администрации города от 14.03.2011 № 2664-П
Порядок учета предложений и замечаний граждан города по проекту планировки и межевания территории от ул. Грязнова до ул. Завенягина (доль береговой зоны р. Урал).
1. Граждане, проживающие на территории г. Магнитогорска, участвуют в обсуждении путем внесения письменных предложений и замечаний в сроки, установленные постановлением администрации города...

Новости

Забор и много зелени

Этого требуют новые санитарные нормы от образовательных учреждений.

Нормативы вступят в силу с 1 сентября текущего года и распространятся на все уже построенные школы и те, которые еще только строятся или проектируются, причем независимо от их формы собственности. Школьная территория должна быть огорожена забором и озеленена не менее, чем наполовину. Актювые залы в новых школах должны быть с артистическими уборными, кинопроекторными комнатами. Кабинеты, коридоры, залы в новых строениях станут просторнее и выше.

Срок за мошенничество

За подделку карт – уголовная ответственность.

Предполагается дополнить УК РФ статьей «Изготовление или введение в оборот поддельных платежных карт». За это преступление предусматривается наказание в виде лишения свободы на срок от 2 до 6 лет, в некоторых случаях — со штрафом в размере от 100 до 300 тысяч рублей или в размере зарплаты или иного дохода осужденного за период от одного до двух лет. За такие же деяния, совершенные группой лиц, предполагается лишение свободы на срок от 3 до 7 лет, возможно, со штрафом в размере зарплаты или иного дохода осужденного за период до трех лет.

Бюджетные показатели

В 2011 году число очных бюджетных мест на первом курсе российских вузов возрастет до 438 в расчете на 1000 выпускников 11-х классов.

Об этом сообщила директор Департамента профессионального образования Минобрнауки России Татьяна Давыденко. В прошлом году данный показатель составлял 418 мест в расчете на 1000 выпускников. Планируется, что число бюджетных мест приема на первый курс учреждений высшего профессионального образования по программам подготовки бакалавра и специалиста составит 431 тысячу, в том числе по очной форме - 331,7 тысячи мест.

Анонс

Заветам Армстронга верны

//Елена ПАВЕЛИНА

Не часто мы получаем возможность встретиться с таким неподражаемо живым видом искусства, как джаз.

Поэтому концерт, который пройдет в рамках открытого межрегионального детского фестиваля-конкурса «Играем Jazz», станет хорошим подарком для городской публики. 29 марта в 18.30 в ЦЭВД «Камертон» (ул. Труда, 14/1, 31-73-76) свое искусство покажет известный челябинский коллектив – «Уральский дискленд Игоря Бурко».

Это один из лучших джазовых составов страны, работающих в традицион-

ном направлении. Участники ансамбля великолепно владеют не только стилем «дискленд», но и набором других ветвей современного джаза – от мэйнстрима и би-бопа до джаз-рока и smooth-jazz. Однако в основе репертуара «Уральского дискленда» лежат все же джазовая традиция и творчество знаменитого американского трубача и вокалиста Луиса Армстронга.

«Уральский дискленд» был создан на базе областной филармонии в 1969 году. Руководит коллективом джазовый музыкант, трубач Игорь Бурко. За годы существования оркестр объездил с концертами всю Россию, республики бывшего СССР. Карта гастролей этого ансамбля с 1989 по 1999 гг. «покрывает» практически всю Европу.

Игра музыкантов технически отточена и полна изыска и веселья. Профессионалы нередко отмечают «аутентичное» новоорлеанское звучание «Уральского дискленда», имея в виду его близость к традициям этой ветви раннего джаза. Музыканты с удовольствием «шоуменят», поют, играют и маршируют. В составе оркестра выступают Игорь Бурко (труба), Виктор Риккер (барабаны), Владимир Риккер (контрабас, туба), Валерий Сундарев (гитара, банджо, вокал), Наиль Загидуллин (тромбон), Дмитрий Перминов (саксофон, кларнет), Сергей Пеньков (саксофон, кларнет), вокальные партии исполняет Кристина Рыжковская.

Пятница-заятница

«А фамилия ваша как?»

Рубрика для тех, кто отдыхает с умом.

Если собрать все железо, содержащееся в организме человека, то получится лишь маленький винтик для женских часов – наверное, мало кому известен такой факт. А вот ответы на новые вопросы нашей занимательной рубрики многие могут знать наверняка, поскольку за ними скрываются не менее интересные факты и личности. Итак:

1. Именно он доказал, что Азия и Америка разделены друг от друга проливом.
2. Этот французский кардинал однажды заработал тысячу пистолей, продавая брошюру, направленную против него лично. Кто это?
3. Какой наш великий пианист должен был получить диплом с отличием и попасть на «Золотую доску», но этому помешала плохая успеваемость по марксизму-ленинизму?
4. Александр, Андрей, Николай и Петр Петровичи играли в одной футбольной команде под одной фамилией. Какой?
5. Какая певица послужила Ж. Санд прототипом героини при написании романа «Консуэло»?
6. Фамилия какого выдающегося русского писателя и политического деятеля в переводе с немецкого означает «сердце»?
7. Какой русский врач стал профессором хирургии в 26 лет?



Ответы на задание в «МР» от 11 марта:

- 1.Мудрость. 2. Ампиер. 3. Ио. 4. Фока. 5. Яблоко. 6. Ласка. 7. Индиго. Ключевое слово – фамилия.

Здравствуй!

Поскользнулся, упал...

Подорожник, лук и мед – и проблема отпадет.



После ушиба появился синяк? Чтобы он меньше болел и быстрее рассосался, заверните в полотенце пузырек со льдом и приложите на 10-15 минут к ушибленному месту. Можно воспользоваться любым замороженным продуктом из морозильной камеры. Густо смажьте синяк смесью двух мазей – гирудонда и троксевазина (1:1), не дающей свернуться излившейся крови. Он быстро рассосется без боли и припухлости в месте ушиба. Для лучшего эффекта синяк в день травмы нужно смазывать дважды.

Попробуйте приложить к синяку ватно-марлевую подушечку, смоченную в наполовину разведенном водой яблочном уксусе. В первые 3-4 дня ограничьтесь примочками, а в последующие делайте компрессы на 2-3 часа.

Натрите луковичку на мелкой терке, добавьте 1 ст.ложку сухих листьев подорожника, смешайте с равным количеством меда и приложите на два часа к больному месту. Такой компресс следует делать три раза в день. А еще можно приложить к ушибу срез листа алоэ, закрепив лейкопластырем, и менять каждые 2-3 дня, пока синяк не исчезнет.

Совет дня. Разное

Часто шерстяные вещи после стирки дают усадку или, наоборот, растягиваются. Все дело в том, что их надо сушить особым образом. Перед стиркой разложите вещь на бумаге и обведите ее контуры. После стирки отожмите свитер и снова выложите на бумагу. Приколите свитер булавками по очертаниям контура и оставьте до полного высыхания. Благодаря такому методу сушки шерстяная вещь не растянется и не даст усадку.

Реклама

«Магнитогорский рабочий» можно приобрести в киосках **РОСПЕЧАТИ.**

В редакцию газеты «МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ» **ТРЕБУЮТСЯ РЕКЛАМНЫЕ АГЕНТЫ С ОПЫТОМ РАБОТЫ** 26-04-88

Скучная работа сделана. Можно заняться важным.

Путеводители КонсультантПлюс экономят ваше время и облегчают работу с документами

В Путеводителе КонсультантПлюс уже отобрана и проанализирована информация по широкому кругу вопросов – по налогам, договорам, сделкам, кадрам. Рекомендации, примеры, разъяснения ведомств, позиции судов и иная практическая информация позволят в кратчайшие сроки решить задачу любой сложности. Путеводители регулярно обновляются с учетом изменений законодательства. Все нужное для принятия решения – всегда у вас под рукой!

putevoditel.consultant.ru

КонсультантПлюс надежная правовая поддержка

ЗАО «Фирма СофтИнКом» телефоны: 29-49-15, 49-22-56

Извещение о проведении открытого конкурса по определению поставщика ГСМ

Форма торгов: открытый конкурс.

Наименование заказчика: МУП ЖРЭУ №4 г. Магнитогорск

Место нахождения заказчика: г. Магнитогорск, ул. Чайковского, 59а

Почтовый адрес и адрес электронной почты заказчика: 455019, г. Магнитогорск, ул. Чайковского, 59а;

e-mail: Natasha – greu4@yandex.ru; www.greu4.ru

Номер контактного телефона заказчика: (3519) 49-10-61, тел/факс 48-25-81.

Источник финансирования заказа: средства предприятия

Предмет договора: Поставка дизельного топлива через АЗС – дизельное топливо зимнее в количестве 3 000 литров.

Место поставки: г. Магнитогорск, заправочные станции с расположением: обязательно на 12 участке; в центральной части левого берега.

Срок поставки: до 01.04.2011 г.

Начальная (максимальная) цена договора: 83 000,00 руб. с НДС, транспортными расходами, услугами АЗС, страхованием и прочими платежами.

Форма оплаты: безналичный расчет

Срок и порядок оплаты: 100% оплата в течение 10 дней после поставки товара, принятия счета-фактуры и накладной.

Критерии оценки заявки на участие: цена договора, срок отсрочки платежа

Участники размещения заказа могут получить конкурсную документацию с даты опубликования извещения о проведении конкурса в официальном печатном издании до 17.00 24 марта 2011 г. по адресу: 455000, г. Магнитогорск, ул. Чайковского, 59а, тел. (3519) 49-10-61.

Место и дата вскрытия конвертов: 25 марта 2011 г. в 10.00 (время местное), г. Магнитогорск, ул. Чайковского, 59а, каб. 208

Подведение итогов состоится не позднее двух дней с момента вскрытия конвертов.

Организатор конкурса: МУП ЖРЭУ №4 г. Магнитогорска.

Поздравляем ФЕДОРОВА Анатолия Семеновича с 70-летием!

Живи и здравствуй много лет, Живи без горестей и бед!

Одноклассники.

СДАМ помещение 75 кв. м (нежилое, в центре города, р-н крытого рынка). Т. 26-04-78.

УСЛУГИ ООО «АкваСтройЭксперт»: замена водопровода, канализации, отопления. Качественно. Т. 8-963-479-99-19.

РОССГОСЦИРК и МАГНИТОГОРСКИЙ ЦИРК

с 19 МАРТА по 10 АПРЕЛЯ

ВПЕРВЫЕ ЗВЕЗДЫ МИРОВОГО ЦИРКА

НАЧАЛО ПРЕДСТАВЛЕНИЙ в СУББОТУ и ВОСКРЕСЕНЬЕ в 12:00 и 16:00 ч.

тел. 26-42-48

ДубльГИС® Городской Информационный Справочник

Спешите на встречу?

Оптимизируйте маршрут вместе с ДубльГИС!

СКАЧИВАЙТЕ БЕСПЛАТНО! **WWW.2GIS.RU**

26-04-81

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69/1, www.mr-info.ru; e-mail: mr@mgn.chel.su Распространяется по подписке и в розницу, рекомендованная цена по будням - 5 р., по субботам - 6 р. НАШ ИНДЕКС: 54599

<p>Учредитель и издатель: АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Регистрационное свидетельство ПИ № 74-00457.</p>	<p>Главный редактор ПАНКОВ Олег Владимирович Приемная 26-04-88</p>	<p>Рекламная служба 26-04-81, 26-04-92 Служба подписки и доставки 26-04-87 Служба новостей 26-04-84, 26-04-73.</p>	<p>Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком ▲ Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов.</p>	<p>Тираж 10120. Заказ № 960. Отпечатано ЗАО «МДП», г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69. Объем 2 печатных листа. Подписано в печать по графику 17.03.2011 в 19.30. Фактически 17.03.2011 в 18.30.</p>
---	---	---	--	---